

Comunicato stampa

COFLE ADOTTA IL MODELLO 231 E NOMINA L'ORGANISMO DI VIGILANZA

Trezzo sull'Adda (MI), 17 ottobre 2023 – Cofle S.p.A. (EGM: CFL) - azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione a livello mondiale di sistemi di comando e control cables per il settore offroad vehicles, automotive e after market automotive - comunica di avere adottato il "Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo" predisposto ai sensi del D.Lgs. n. 231/2001, nella parte generale e speciale (il "Modello 231").

Il Modello 231 è uno strumento fondamentale per stabilire linee guida e procedure atte a prevenire la commissione di determinati reati, nonché per promuovere una cultura aziendale improntata all'etica e al rispetto delle normative vigenti. Inoltre, fornisce un meccanismo per dimostrare l'impegno dell'azienda nella prevenzione e nella gestione delle potenziali violazioni, contribuendo a proteggere sia l'azienda stessa che i suoi interessi e stakeholder.

In conformità con quanto previsto nel Modello 231, Cofle S.p.A. ha altresì nominato l'Organismo di Vigilanza nella persona dell'Avv. Claudio Ghislanzoni, con il compito di vigilare sulla corretta implementazione, efficacia ed osservanza del Modello 231 all'interno della Società, nonché di curarne il relativo aggiornamento.

Walter Barbieri, Presidente e Amministratore Delegato di Cofle, ha così commentato: "Siamo impegnati nella promozione di una cultura aziendale basata sull'integrità e la trasparenza. L'adozione del Modello 231, che è avvenuta su base volontaria, ci permette di consolidare il nostro sistema di controllo interno e di governo a tutela di tutti i nostri stakeholder".

Il presente comunicato stampa è disponibile nella sezione Investor Relations del sito https://www.cofle.com/it/. Si rende altresì noto che, per la diffusione e lo stoccaggio delle informazioni regolamentate, la Società si avvale del circuito eMarket STORAGE gestito da Teleborsa S.r.l..

**

About Cofle

Il Gruppo Cofle, fondato nel 1964, è una multinazionale specializzata nella progettazione, produzione e commercializzazione a livello mondiale di cavi e sistemi di comando a distanza per il settore off-road vehicles, automotive e after market automotive. Ha chiuso il 2022 con un Valore della Produzione pari a 58,0 milioni di euro. Per la realizzazione dei suoi prodotti la Società si avvale di 6 stabilimenti localizzati in Italia (1), Turchia (3), India (1) e Brasile (1). Cofle vende i propri prodotti in 38 Paesi a circa 294 clienti. Dall'11 novembre 2021, Cofle è quotata sul mercato Euronext Growth Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A..

Contatti:

Cofle S.p.A.

Alessandra Barbieri

Head of Group Communications e IR Manager
investor@cofle.it

Euronext Growth Advisor

Banca Profilo S.p.A. cofle@bancaprofilo.it

CDR Communication - Ufficio stampa Corporate

Angelo Brunello <u>angelo.brunello@cdr-communication.it</u>
Martina Zuccherini <u>martina.zuccherini@cdr-communication.it</u>